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A fejlesztés 2021.05.01-én indult, melynek fő célja a Centrum meglévő tanműhelyeire, infrastruktúrájára és 

eszközeire, valamint a Centrummal jelenleg együttműködő kis- és középvállalkozások, vállalati partnerek 

együttműködésére alapozottan Ágazati Képző Központ (ÁKK) rendszerének létrehozása és 

továbbfejlesztése, újabb partnerek felkutatása és bevonása az együttműködésbe a turizmus-vendéglátás 

valamint elektronika és elektrotechnika ágazatokban. A projekt eredményeként létrejövő Ágazati 

Képzőközpont keretein belül a turizmus és vendéglátás kihívásaihoz alkalmazkodó, a vállalkozói 

igényeknek megfelelő, magas színvonalú szakemberképzés valósulhat meg. 

A projekt megvalósításának ideje alatt a Centrum 5. a turizmus-vendéglátás ágazatban érintett iskolájában 

a tankonyhák, tanéttermek, turisztikai oktatótermek modernizálására került sor valamint korszerű, a 

gazdaság igényeihez igazodó modern eszközök kerültek beszerzésre.  

A pályázat keretében megvalósult szakmai fejlesztések: 

 113 iskolai és vállalati szakember szakmai képzése valósult meg 8 képzés keretében. 

 Elkészült az ÁKK népszerűsítését szolgáló honlap – www.vasiakk.hu  

 Tájékoztató anyagokat készítettünk a tanulók és szüleik részére 

 Elkészült a tudástár, mely a tanulók számára online interaktív feladatokat, e-learninges szakmai 

anyagokat, oktató videókat tartalmaz. https://vmszc.tudasport.hu/  

 19 tananyag fejlesztése valósult meg a legkülönbözőbb témákban. A kollégák a fejlesztések által 

hiányterületeket próbáltak meg lefedni. A szakmai vizsga felkészülésben próbáltak a tanulók 

segítségére lenni. A tananyagfejlesztésben résztvevő iskolai és gyakorlati oktatók részére 

tananyagfejlesztési támogatást nyújtottunk. 

 Elkészültek az Ágazati Képzőközpont kamarai nyilvántartásba vételéhez szükséges 

munkatevékenység alapú tanmenetek (10 szakmában) 

A megvalósítás 2. mérföldkövéhez kapcsolódóan a Vas Megyei Szakképzési Centrum és partnerei 

2023.02.24-én aláírták a Vasi Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft. alapító okiratát. A Szombathelyi 

Törvényszék Cégbírósága a céget 2023.03.13.-én nyilvántartásba vette. Az Ágazati Képzőközpont az első 

szakképzési munkaszerződéseket 2023.03.31.-én kötötte meg. A tényleges működése a Központnak így 

megkezdődött.  

A projektről bővebb információt a https://vmszc.hu/projektek/ginop-6-2-7-20-2021-00026 oldalon 
olvashatnak. 
 

További információ kérhető:  

Vas Megyei Szakképzési Centrum 
9700 Szombathely, Akacs Mihály u.8-10. 
info@vmszc.hu 

Sikeresen zárult Turizmus-vendéglátás ágazati képzőközpont infrastrukturális és szakmai felkészítése 
az új szakképzési struktúrára Vas megyében- című, GINOP-6.2.7-20-2021-00026 azonosítószámú, 
Ágazati Képzőközpont létrehozását valamint infrastrukturális és szakmai felkészítését támogató projekt 
266,75 millió forintos vissza nem terítendő európai uniós támogatásból a Vas Megyei Szakképzési Centrum 5 
iskolájában.  
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